



**Kategorija:** Masaža Prostate

## Masažer prostate

**Šifra proizvoda:** 570051

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neograničenog užitka sa Blue Junker **masažerom prostate** i **prstenom za penis**. Ovaj izvanredni proizvod je dizajniran da obezbedi nezaboravne trenutke zadovoljstva, bilo da ste sami ili sa partnerom.

Blue Junker **masažer prostate** je prava stvar za svakog modernog muškarca koji traži dodatni izvor zadovoljstva. Njegova stimulatívna vibracija nežno, ali odlučno nadražuje vaše intimne delove, pružajući osećaj koji do sada niste mogli ni da zamislite.

Sa savršeno dizajniranim **prstenom za penis**, vaša erekcija će biti čvrsta i dugotrajna, dok istovremeno pruža stimulaciju vaših testisa. Prsten je izuzetno fleksibilan, prilagođava se svim veličinama i osigurava neprekidno uživanje.

Blue Junker **masažer prostate** je izrađen od visokokvalitetnog silikona, što ga čini sigurnim za upotrebu i lako održivim. Ukupna dužina masažera iznosi 16,5 cm, dok prečnik iznosi 3,5 cm, idealno uklapajući se za maksimalnu udobnost i užitak. Za vibraciju koristi standardne LR03 baterije, što omogućava dugotrajnu upotrebu bez prekida.

Fino oblikovane konture i ergonomski dizajn osiguravaju lakoću penetracije i vrhunsko zadovoljstvo. Bilo da tražite dodatnu stimulaciju tokom seksa ili solo tretman u privatnosti, Blue Junker **masažer prostate** je vaš savršeni partner.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte celokupan asortiman sexy igračaka koje nudimo. Pored vrhunskih proizvoda, obezbeđujemo i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Otkrijte potpuno nove nivoe zadovoljstva sa Blue Junker **masažerom prostate** i budite sigurni da će vaši intimni trenuci biti ispunjeni nezaboravnim uživanjem.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

## Deklaracija

Model:	Masažer prostate 570051
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Barkod:	3479225700519
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)